



АиФ: "СК разработал меры защиты детей от интернет-педофилов"

В ведомстве намерены уделить внимание профилактике преступлений сексуального характера и выявлению виновников

Официальный представитель СКР Владимир Маркин рассказал, что ведомство разработало комплекс мер, призванных защитить детей от сексуальных преступлений в интернете, передает Интерфакс.

Маркин рассказал, что СК и другие компетентные органы приняли комплекс мер, направленных на привлечение к ответственности злоумышленников, а также профилактику преступлений в отношении детей. Речь идет о различных формах соращения с помощью интернета.

Ранее сообщалось, что за последний год в России почти в полтора раза выросло число ненасильственных сексуальных преступлений против несовершеннолетних — соращений и развратных действий.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1063053>